ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
1.  Αν το μήκος ενός κύκλου είναι ίσο με 30π cm, να βρείτε την ακτίνα του και το εμβαδόν του αντίστοιχου κυκλικού δίσκου.

2. Ο λόγος των ακτίνων δύο κύκλων είναι ίσος με 
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Να βρείτε το λόγο των μηκών τους καθώς και το λόγο των εμβαδών τους.

3. Το εμβαδόν του δακτυλίου που σχηματίζεται ανάμεσα σε δύο ομόκεντρους κύκλους, είναι ίσο με 24π cm2. Αν η ακτίνα του μικρότερου από τους δύο ισούται με 5cm, να βρείτε την ακτίνα του μεγαλύτερου. 

ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

1.  Αν το μήκος ενός κύκλου είναι ίσο με 24π cm, να βρείτε την ακτίνα του και το εμβαδόν του αντίστοιχου κυκλικού δίσκου.

2. Ο λόγος των ακτίνων δύο κύκλων είναι ίσος με 
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3

Να βρείτε το λόγο των μηκών τους καθώς και το λόγο των εμβαδών τους.

3. Το εμβαδόν του δακτυλίου που σχηματίζεται ανάμεσα σε δύο ομόκεντρους κύκλους, είναι ίσο με 15π cm2. Αν η ακτίνα του μικρότερου από τους δύο ισούται με 7cm, να βρείτε την ακτίνα του μεγαλύτερου. 

ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

1.  Αν το μήκος ενός κύκλου είναι ίσο με 36π cm, να βρείτε την ακτίνα του και το εμβαδόν του αντίστοιχου κυκλικού δίσκου.

2. Ο λόγος των ακτίνων δύο κύκλων είναι ίσος με 
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Να βρείτε το λόγο των μηκών τους καθώς και το λόγο των εμβαδών τους.

3. Το εμβαδόν του δακτυλίου που σχηματίζεται ανάμεσα σε δύο ομόκεντρους κύκλους, είναι ίσο με 32π cm2. Αν η ακτίνα του μικρότερου από τους δύο ισούται με 7cm, να βρείτε την ακτίνα του μεγαλύτερου. 

ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

1.  Αν το μήκος ενός κύκλου είναι ίσο με 40π cm, να βρείτε την ακτίνα του και το εμβαδόν του αντίστοιχου κυκλικού δίσκου.

2. Ο λόγος των ακτίνων δύο κύκλων είναι ίσος με 
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Να βρείτε το λόγο των μηκών τους καθώς και το λόγο των εμβαδών τους.

3. Το εμβαδόν του δακτυλίου που σχηματίζεται ανάμεσα σε δύο ομόκεντρους κύκλους, είναι ίσο με 13π cm2. Αν η ακτίνα του μικρότερου από τους δύο ισούται με 6cm, να βρείτε την ακτίνα του μεγαλύτερου. 

ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

1.  Αν το μήκος ενός κύκλου είναι ίσο με 12π cm, να βρείτε την ακτίνα του και το εμβαδόν του αντίστοιχου κυκλικού δίσκου.

2. Ο λόγος των ακτίνων δύο κύκλων είναι ίσος με 
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Να βρείτε το λόγο των μηκών τους καθώς και το λόγο των εμβαδών τους.

3. Το εμβαδόν του δακτυλίου που σχηματίζεται ανάμεσα σε δύο ομόκεντρους κύκλους, είναι ίσο με 13π cm2. Αν η ακτίνα του μεγαλύτερου από τους δύο ισούται με 7cm, να βρείτε την ακτίνα του μεγαλύτερου. 

ΓΡΑΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

1.  Αν το μήκος ενός κύκλου είναι ίσο με 20π cm, να βρείτε την ακτίνα του και το εμβαδόν του αντίστοιχου κυκλικού δίσκου.

2. Ο λόγος των ακτίνων δύο κύκλων είναι ίσος με 
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5

Να βρείτε το λόγο των μηκών τους καθώς και το λόγο των εμβαδών τους.

3. Το εμβαδόν του δακτυλίου που σχηματίζεται ανάμεσα σε δύο ομόκεντρους κύκλους, είναι ίσο με 15π cm2. Αν η ακτίνα του μεγαλύτερου από τους δύο ισούται με 8cm, να βρείτε την ακτίνα του μεγαλύτερου. 
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